
№2(1786) 9 січня 2026 року

Радіаційний стан навколо ХАЕС за період
з 29 грудня 2025 року по 5 січня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,10

ДІН 0,0046 м. Славута 0,07 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0660 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

АТОМНИКИ ПЕРЕДАЛИ НА ФРОНТАТОМНИКИ ПЕРЕДАЛИ НА ФРОНТ
ДВА ПОЗАШЛЯХОВИКИДВА ПОЗАШЛЯХОВИКИ

За кошти, перераховані працівниками 
ХАЕС, волонтери нещодавно придбали два 
позашляховики для військових. Перед від-
правкою на передову автомобілі пройшли 
повне технічне обслуговування та підготов-
ку до роботи в умовах війни.

На фронті такі машини – не розкіш. Це 
можливість рухатися там, де немає доріг, 
де розбита техніка і суцільне бездоріжжя. 

Позашляховики щодня виконують завдан-
ня, від яких залежить життя – доставка боє-
припасів і спорядження, підвезення води та 
їжі, оперативна евакуація поранених, швид-
ке переміщення між позиціями під обстріла-
ми. Там, де рахунок іде на хвилини, надій-
ний автомобіль стає шансом повернутися 
живим. Щира подяка кожному працівнику 
ХАЕС за підтримку військових. 

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Енергоатом – один із найбільших роботодавців країни: товариство забезпечує робо-
тою майже 30 тисяч висококваліфікованих фахівців, серед яких інженери, оператори, 
науковці, спеціалісти з безпеки та технічного обслуговування. Економічний вплив компа-
нії охоплює також міста-супутники АЕС, де функціонування атомної енергетики визначає 
розвиток місцевих громад.

На участь у рейтингу подали заявки 63 компанії, проте до фінального списку увійш-
ли лише десять. Окрім ключової ролі в енергетичній безпеці, Енергоатом залишається 
одним із найбільших фінансових донорів держави.

Нагадаємо, у 2025 році АТ «НАЕК «Енергоатом» уже сплатило до бюджету України 
40,2 млрд грн у вигляді податків, обов’язкових платежів та єдиного соціального внеску. 
За підсумками року планується спрямувати до державного та місцевих бюджетів 42,2 
млрд грн, підтверджуючи статус одного з головних наповнювачів бюджету та фінансових 
опор держави.

Компанія стабільно виконує свої фінансові зобов’язання перед державою та суспіль-
ством, забезпечуючи не лише безпечну та безперебійну роботу українських АЕС, а й під-
тримку фінансової стійкості країни.

ЕНЕРГОАТОМ ЗНОВУ СЕРЕД ТОП-10 
НАЙКРАЩИХ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ

Енергоатом увійшов до числа компаній, які отримали найви-
щі оцінки від незалежних HR-експертів у рейтингу роботодавців 
України 2025 року. Оцінювання, за версією видання The Page, про-
водили у форматі «наосліп» – без згадки назв компаній, що забез-
печило максимально неупереджений результат.

За планову послугу ПСО грудня 2025 року Енергоатом спрямував 17 млрд 969 млн 
грн, продовжуючи нести ключове фінансове навантаження у системі підтримки со-
ціального тарифу. Завдяки цим коштам держава змогла утримувати тариф на елек-
троенергію для мільйонів українських родин на рівні, нижчому за ринковий. В умовах 
воєнних викликів ПСО залишається одним із найважливіших інструментів підтримки 
населення.

Нагадаємо, АТ «НАЕК «Енергоатом» покриває близько 85% обсягів фінансового 
навантаження, необхідного для виконання спеціальних обов’язків щодо захисту за-
гальносуспільних інтересів.

*інформація зазначена без урахування повернення коштів за послугу ПСО в розмі-
рі 2,3 млрд грн від ДП «Гарантований покупець» протягом 2025 року.

За матеріалами НАЕК «Енергоатом»

ЕНЕРГОАТОМ СПЛАТИВ 168,5 МЛРД ГРН ЗА 
ПОСЛУГУ ПСО, ЗАБЕЗПЕЧИВШИ УКРАЇНЦЯМ 

ДОСТУПНУ ЦІНУ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ
АТ «НАЕК «Енергоатом» покри-

ло 100% вартості послуги ПСО січ-
ня-грудня 2025 року. Протягом 2025 
року сплачено 168,546 млрд грн 
(з ПДВ)*. Це на 15 млрд грн біль-
ше, ніж роком раніше – у 2024 році 
Енергоатом сплатив за послугу 
ПСО 153 млрд 184 млн грн (з ПДВ).
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ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

У ЗОНІ ВЕЛИКОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Трудова біографія на Хмельницькій 
АЕС Івана Головея розпочалася після за-
кінчення Київського політехнічного інсти-
туту в 1993 році. Він був прийнятий на по-
саду оператора 6 групи реакторного цеху. 
Згодом став інженером 1-ї категорії, про-
відним інженером-технологом, провідним 
інженером з експлуатації устаткування 
атомної електростанції, пройшов підго-
товку та був допущений до самостійної 
роботи на посаді провідного інженера з 
управління реактором. З 2002 року Іван 
Головей обіймає посаду заступника на-
чальника реакторного цеху з експлуатації.

З початку роботи на Хмельницькій 
АЕС Іван Васильович усвідомив, що атом-
на електростанція є єдиним механізмом, 
де кожна ділянка відіграє свою, визначе-
ну проєктом, роль у виробництві електро-
енергії. Реакторне відділення – це серце 
енергетичного об’єкта, тому його праців-
ники особливо відповідальні за безпечну 
роботу. Іван Головей влився в колектив 
цеху, працівники якого вже мали дос-
від налагодження обладнання, доскона-
ло знали всі конструктиви. Вони вчилися 
самі й навчали ремонтників та майбутніх 
експлуатаційників справі. Висока мораль-
на відповідальність, недоспані ночі – усе 
це є у біографії тодішніх працівників цеху.

Настав період, коли всі повірили, 
що другий енергоблок «оживе». Івану 
Головею довірили посаду заступника на-
чальника з експлуатації. Розпочалися бу-
дівельно-монтажні та пусконалагоджу-
вальні роботи. Виникла потреба не тільки 
у спеціалістах, які досконало знають тех-
нологічні процеси, а й уміють працювати 
з технічною документацією. Її належне 
оформлення також було основною ви-
могою контролюючих органів. Тоді Іван 
Васильович усвідомив, яким копітким є 
процес реєстрації обладнання на другому 
енергоблоці, адже довелося опікуватися і 
цим напрямом роботи. У той час сформу-
валася команда з молодих реакторників, 
що займалася оформленням різної тех-
нологічної документації, її узгодженням 
у відповідних органах. Часто доводилося 
працювати в архівах, вести листування з 
виробниками обладнання. Усі ці старання 
згодом увінчалися великим досягненням: 
«Другий енергоблок ожив!».

БОРОЛИСЯ ЗА «ДРУГЕ ДИХАННЯ» 
ПЕРШОГО ЕНЕРГОБЛОКА

На Хмельницькій АЕС відповідальни-
ми виявилися роботи з виконання заходів 
щодо продовження терміну експлуатації 
першого енергоблока. До них доклав свої 

зусилля й Іван Головей. Була проведена 
робота з укладання договорів на оцінку 
технічного стану та продовження строку 
експлуатації посудин реакторного відді-
лення, трубопроводів систем, важливих 
для безпеки. Крім цього, були проведені 
торги з оцінки технічного стану та пере-
призначення терміну експлуатації устат-
кування і трубопроводів першого контуру. 
Проводилися процедури із закупівлі по-

слуги на проведення фактичних замірів 
стану вигородки реактора і перепризна-
чення циклів навантаження на обладнан-
ня та трубопроводи систем, важливих для 
безпеки.

Для реалізації заходів із продовжен-
ня терміну експлуатації розроблено та 
погоджено у встановленому порядку з 
Держатомрегулюванням основні докумен-
ти, які визначають порядок виконання не-
обхідних робіт. Це план ліцензування, а 
також програма експлуатації енергоблока 
№1 у понадпроєктний період. Програма 
включала, зокрема, «Перелік систем, еле-
ментів і конструкцій енергоблока №1 ВП 
ХАЕС, важливих для безпеки», на яких 
виконувалася низка робіт, що разом із ре-
алізацією заходів, передбачених К(з)ПБ, 
стали основою для продовження стро-
ку експлуатації першого енергоблока. На 
Хмельницькій АЕС в усіх її основних тех-
нологічних підрозділах функціонували 
тимчасові профільні групи з продовження 
експлуатації, які використовували досвід 
колег з інших станцій, де вже було про-
йдено шлях продовження експлуатації їх-
ніх енергоблоків.

Іван Головей пам’ятає, як титаніч-

на праця колективу Хмельницької АЕС 
завершилася великим успіхом – у 2019 
році було одержано ліцензію на про-
довження експлуатації енергоблока №1 
Хмельницької АЕС у понадпроєктний пе-
ріод. Рішення щодо можливості довгостро-
кової експлуатації енергоблока у понад 
встановлений проєктом термін прийма-
лося Держатомрегулюванням на осно-
ві результатів переоцінки його безпеки. 

Було проведено комплексне інспекційне 
обстеження готовності Хмельницької АЕС 
здійснювати діяльність на етапі життєвого 
циклу ядерної установки енергоблока №1 
під час довгострокової експлуатації.

ПЛІЧ-О-ПЛІЧ З МЕДИКАМИ

Коронавірус, який кілька років тримав 
у напрузі увесь світ, спонукав до об’єд-
нання зусиль медиків, науковців, вироб-
ників для протидії лиху. Руку допомоги 
лікарям і пацієнтам у подоланні підступ-
ної недуги простягнули й атомники, реа-
лізуючи соціальний проєкт енергокомпанії 
щодо виробництва та постачання медич-
ного кисню до лікувальних установ. Була 
одержана ліцензія на провадження гос-
подарської діяльності з виробництва лі-
карського засобу «Кисень медичний». А 
згодом – отримано висновок Державного 
експертного центру Міністерства охоро-
ни здоров’я та здійснено реєстрацію ме-
дичного кисню як лікарського засобу. Усі 
передбачені процедури успішно було про-
йдено.

Хмельницька атомна електростанція 
– одна з трьох вітчизняних АЕС, яка взя-

ла на себе такі зобов’язання та повністю 
готова до цього. Оскільки в технологічно-
му процесі електростанції виробляється 
кисень технічний, необхідно було прове-
сти хімічний аналіз його стану, аби з’ясу-
вати, чи можна виробляти необхідний лі-
карський засіб на наявному обладнанні, 
чи його потрібно оновлювати або модер-
нізувати.

Після виконання низки обов’язкових 
вимог МОЗ, серед яких – експертна оцін-
ка відповідної матеріально-технічної бази 
та спеціально підготовленого персона-
лу, електростанція отримала ліцензію 
на провадження господарської діяльно-
сті з виробництва лікарських засобів. Так 
само отримано реєстраційне посвідчен-
ня на «Кисень медичний» за результата-
ми експертизи та висновку Державного 
експертного центру МОЗ. У цих процесах 
активну участь брав Іван Головей. Зараз 
він сподівається, що подібна пандемія не 
повториться, адже й без цього нашим  лю-
дям вистачає різних випробувань.

ВМІННЯ ЗАЗИРНУТИ В
 ДАЛЕКІ СВІТИ

Коли Іван Головей визначався з вибо-
ром майбутньої професії, то серед чис-
ленних мрій було бажання стати астро-
номом. І хоча втілити це не вдалося, 
але можливістю зазирнути у Всесвіт Іван 
Васильович не нехтує вже багато років. 
Був період, коли він займався створенням 
телескопів, щоб побачити принаймні кіль-
ця Сатурна чи кратери на Місяці. Потім 
це захоплення привело його до здійснен-
ня астрозйомок різних ділянок неба. У 
його колекції з’явилися фото віддалених 
планет та Альфа Центаври – найближ-
чої до Сонячної системи потрійної зоря-
ної системи, яка розташована на відста-
ні близько 4,37 світлових років від Землі 
та включає дві яскраві сонцеподібні зір-
ки (Альфа Центавра A та B) і червоного 
карлика Проксиму Центавра, яка наразі є 
найближчою до нас окремою зіркою. 

«Астрономія та спостереження за 
зірками існують з доісторичних часів, – 
розповідає Іван Головей. – Вважається, 
що люди були зачаровані зірками і ніч-
ним небом протягом тисяч, якщо не де-
сятків тисяч років. Стародавні цивілі-
зації, такі як вавилоняни та майя, вели 
ретельні записи астрономічних спосте-
режень, які вони використовували для 
прогнозування затемнень і створення 
календарів. Спостереження за зірками 
було популярним протягом тисячоліть 
як спосіб взаємодії людей із Всесвітом і 
осмислення свого місця в ньому». 

Зараз Іван Головей готується піти на 
заслужений відпочинок. Каже, що хоче 
поділитися знаннями з астрономії з під-
ростаючим поколінням. За його слова-
ми, рушієм прогресу є постійне пізнання, 
зокрема у такій царині, як атомна енер-
гетика. 

Олександр Шустерук

РЕАКТОРНИК – ЦЕ ЗВУЧИТЬ ГОРДО: 
ПРОФЕСІЙНИЙ ШЛЯХ ІВАНА ГОЛОВЕЯ

Нещодавно приємна подія відбулася в житті заступника начальника реакторного цеху з експлуа-
тації філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» Івана Головея: його нагороджено орденом «За заслу-
ги» ІІІ ступеня. Церемонія пройшла за участю Президента України Володимира Зеленського. Це ви-
соке визнання фахівця, який понад тридцять років опікується забезпеченням надійної роботи двох 
реакторів електростанції.

Відбір проведено одноголосно. До 
складу комітету входять представни-
ки уряду та незалежні спостерігачі – ЄС, 
ЄБРР, IFC і бізнес-омбудсмен. 

Незалежними членами наглядової 
ради будуть:

– Руміна Велші – міжнародна екс-
пертка з ядерної безпеки та регулятор-
ного нагляду. Понад 40 років у галузі. 
Очолювала ядерний регулятор Канади, 
Комісію стандартів безпеки МАГАТЕ та 
Асоціацію міжнародних ядерних регу-

ляторів.
– Лаура Гарбенчуте-Бакієне – фа-

хівчиня з фінансів, аудиту й управління 
ризиками в енергетиці та інфраструк-
турі. Понад 25 років досвіду. Керівні 
ролі у PwC (США, Україна, Литва), ро-
бота з аудитом і ризиками на страте-
гічних енергетичних об’єктах, зокрема 
Ігналінській АЕС.

– Патрік Фрагман – інженер і між-
народний управлінець у ядерній та 
енергетичній галузі. Понад 30 років 

досвіду. Колишній президент і CEO 
Westinghouse Electric Company.

– Бріс Буюон – юрист з енергетич-
ного регулювання та корпоративного 
управління. Обіймав керівні посади в 
EDF International і EDF Energy, відпові-
дав за юридичні, комплаєнс та регуля-
торні функції, працював у Державній 
раді Франції та Комісії з регулювання 
енергетики.

Відбір трьох представників держа-
ви до наглядової ради буде завершено в 

першій половині січня. За словами Юлії 
Свириденко, паралельно продовжується 
оновлення наглядових рад всієї енергетич-
ної галузі – у Нафтогазі, Укргідроенерго, 
Укренерго, Операторі ГТС, Центренерго 
та інших компаніях. Всього – 12 компа-
ній у фокусі уваги. Статути й положення 
усіх приводяться у відповідність до прин-
ципів OECD. Тривають державні аудити 
Енергоатому та підприємств оборонної 
сфери. Їхні результати невідкладно пере-
даватимуться правоохоронним органам.

За матеріалами Енергоатому

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО: ЗАТВЕРДЖЕНО НЕЗАЛЕЖНИХ
ЧЛЕНІВ НОВОЇ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Номінаційний комітет затвердив незалежних членів нової наглядової ради НАЕК «Енергоатом». 

Нагороду від Президента отримав Іван ГоловейНагороду від Президента отримав Іван Головей
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ВАРТОВІ СВІТЛАВАРТОВІ СВІТЛА

БЕЗТУРБОТНЕ ДИТИНСТВО

Антон Кутицький був студентською ди-
тиною: на рубежі 90-х і 2000-х років ріс у 
гуртожитку Вінницького технологічного ін-
ституту, згодом молода сім’я перебра-
лася до Нетішина.  На той час гаджети ще 
не встигли заволодіти вільним часом ді-
тей та дорослих, тож нетішинська дітвора 
придумувала собі ігри у дворах, бігала на 
річку, гасала на велосипедах околицями, 
фантазувала й досліджувала. Хлопець 
відвідував секцію футболу, далі захопив-
ся кікбоксингом. Розповідає, що хоч і міг, 
але не дуже хотів вчитися – вулкан енер-
гії не давав спокійно всидіти. Невисокий, 
але сильний і підтягнутий, загартований 
вулицею, завдяки живому розуму та ста-
ранням репетиторів, Антон став студен-
том. Вчився у Київській політехніці, взяв 
участь у Революції гідності, пережив біль 
утрати Криму і Донбасу… Юнацька не-
посидючість і трохи розбишакувата вдача 
змусили перевестися у Хмельницький на-
ціональний університет. 

У 2017 році, по закінченню бака-
лаврату, юнак пішов на строкову служ-
бу. «Я одразу зрозумів: армія – це моє! 
Строкова служба загартовує характер, 
вчить твердості і допомагає долати 
страх, показує справжні життєві цінно-
сті. Служив у інженерних військах сапе-
ром. І тоді ще не знав, що в подальшо-
му це мені дуже згодиться», – розповідає 
Антон.

Була думка підписати контракт. 
Але низький рівень зарплатні військо-
вих-контрактників зупинив. Зараз, че-
рез роки, Антон дивується, чому тоді так 
складалося в українській армії, адже кра-
їна воювала, втрачала території і гинули 
українці: чоловіків слід було зацікавлюва-
ти високими зарплатнями, і мали би сотні 
тисяч навчених та вмотивованих солдатів. 
Він розпочав звичайне цивільне життя. 
Працював на будівництві, в торгівлі. Далі 
поїхав на заробітки в Польщу. За чотири 
роки він отримав хороший контракт, 8-го-
динний робочий день і дуже пристойну 
зарплатню – живи і радій. 

СВІТ ПОДІЛИВСЯ НА ДО І ПІСЛЯ 

Наступив  чорний ранок 24 лютого 
2022 року. Багато українських друзів та 
знайомих Антона одразу стали на захист 
своєї землі. «Сумнівів їхати чи не їхати 
у мене не було, – каже Антон. –  І вже 26 
лютого я подзвонив мамі з українського 
номера. Коли приїхав додому, довелося 
жити у бабусі – у нас жили родичі з Києва 
і Київської області». 

Антон Кутицький одразу пішов у вій-
ськкомат, добровольцем. Потрапив у свою 
ж частину, де проходив строкову службу. 
Знову сапер, знову вчитися, але тепер у 
бойових умовах: «Я пішов. Пішов, щоб 
бути корисним своїй державі у найскрут-
нішу її годину. Пішов, щоб не втратити 
гідність. Як тисячі інших, які не ховали-
ся за власний страх. Оборону країни бе-
руть на себе прості люди. Люди, які ма-
ють мужність прийняти найважливіше у 

своєму житті рішення». В останній день 
березня 2022 року Антон Кутицький при-
їхав служити до Харкова. 

На війні дуже страшно. Кожній лю-
дині незалежно від віку, статі, бойово-
го досвіду чи його відсутності. Це базова 
емоція, прописана на підсвідомому рів-
ні. Страх – батько виваженості 
й обережності. Застерігає, спо-
нукає, попереджає. Але страх 
не треба плутати з боягузтвом. 
Загартований у боях, Антон 
Кутицький добре розуміє цю 
грань. «Нинішня війна абсолют-
но не така, як ви бачили в кіно. 
Піхота, артилерія, танки… 
воно все є, звісно. Та зараз вій-
на дронів! Сидиш на позиції тиж-
нями й місяцями, голову не ви-
сунеш, бо весь час під прицілом. 
Найменша необережність закін-
чується трагічно. Так, у нас уже 
бойовий досвід і  «чуйка». А ті 
новачки, яких мобілізують з ву-
лиці? Ненавчені й необстріляні? 
Тому мене не дивує така вели-
ка кількість СЗЧ. Впевнений, що 
мобілізованих готують погано, 
мобілізовані це усвідомлюють і 
просто хочуть вижити», – роз-
мірковує Антон.

У 2022 році, на Харківщині, 
де Кутицький починав воювати, 
була інша війна та інше до неї 
ставлення. «Для мене це було 
щось трохи схоже на Counter-
Strike. Був запал і багато до-
бровольців. Боронили країну, 
очікували, що весь світ кинеть-
ся допомагати, що війна нена-
довго і ми переможемо це зло. 
Не так сталося, як гадалося. 
Патріоти і добровольці зразка 
22-го року закінчилися, а війна 
продовжується. Мусимо зміни-
ти до неї підхід, змінити підхід до під-
готовки новобранців. Нещодавно у нас 
був випадок на штурмі ворожих позицій. 
Боєць без прострілу заходив у ворожий 
бліндаж, його не навчили. Його смикнули 
за автомат і взяли в полон. В хлопця ма-
ленька дитина. Це одна з причин, чому 
ми часом втрачаємо свої позиції – ново-
бранці не вміють їх втримати. Це прав-
да і вона дуже жорстока», – ділиться він.

На Харківському напрямку Антон був 
сапером: розміновував посадки, доро-
ги, залишені окупантами хати. Часто без 
міношукача. Бо міношукач – штука під-
ступна. Розряджається швидко, ламаєть-
ся легко, а при втраті треба оформляти 
купу паперів, аби пояснити втрату дер-
жавного майна. «Тому легше собі купи-
ти якийсь військовий гаджет і нікому за 
нього не звітувати, – каже Антон. – Ми 
багато-що собі купували». Чоловік щиро 
вдячний колективу Хмельницької АЕС, де 
працює його мама Тетяна Олександрівна, 
за волонтерську допомогу. Старлінк, ква-
дрокоптер, РЕБи, планшет, військова аму-
ніція – усі ці речі, придбані та передані 
атомниками, в буквальному сенсі рятують 
життя на фронті.

Під час Харківського наступу Антон 
отримав поранення, але розказує про це 
мало і неохоче: «Розквасив носа і оско-
лок по спині «погладив», «заміс» був 
жорсткий, але ми вийшли, я навіть своє 
військове майно встиг розкопати і ви-
тягнути». Лікувався воїн у шпиталях 
Харкова і Луцька, та не долікувався, до-
велося їхати на фронт, рити нові окопи. 
«Приїхали, покопали, йдемо в розташу-

вання, на берці налипла грязюка. Я від-
став метрів на 40, сів, чищу…  раптом 
в наш грузовик прилетіло з міномета. 
І тут почалось. Після поранення біг-
ти тяжко, міномети луплять, над нами 
висять мавіки – вогонь на знищення. 
Вирвався…». 

Антон розповідає, що попросив від-
пустку, щоб хоч трохи відновитися, але 
довелося тільки доліковуватися в Харкові. 
Тоді ж зробив дружині пропозицію. 
«Альона приїхала до мене з Нетішина. 
Харків, центральна площа, я з оберем-
ком квітів. Бачу, якась велика знімальна 
група «1+1». Я туди – зніміть, роблю ді-
вчині пропозицію! Чекай, кажуть, зараз 
знімемо генерала, тоді вас. Зняли. В те-
левізор я не потрапив, – сміється Антон, 
– але запис нам скинули. Тепер це сімей-
на реліквія». 

У КАЛЕЙДОСКОПІ ПОДІЙ 

Події посипалися одна за другою. 
Антон дізнався, що невдовзі стане бать-
ком, далі поїхав вчитися стріляти з 
«Града». Після народження доньки за-
хисник знову став у стрій на передовій, до 
своїх старих побратимів. І знову бойовий 
віраж: їде у Великобританію вчитися ке-
рувати безпілотниками. Протягом дев’я-
ти місяців Антон Кутицький пілотував 
«Валькірію» та мавіки і прицільно нищив 
ворогів. Та ситуація на фронті змінюєть-
ся швидко: критично не вистачає бійців. 
І Антон знову став піхотинцем, і знову на 
передовій позиції. Там же зустрів і 2025 
рік. У лютому Антон мав поїхати у від-
пустку – в обох доньок день народження, 
але не зміг – треба було змінити побрати-
мів, які були без ротації 60 днів. 14 лютого 
2025 року він зайшов на позицію – село 
Глибоке Харківської області.  

Те, як Антон описує перебування на 
передовій, спроби ротацій, обстановку 

можна знімати у страшному кіно на кілька 
серій або про кожний день писати книжку, 
а бійці це пережили. Щоб змінити побрати-
мів на позиції, треба одним швидко зайти, 
а іншим швидко вийти під невсипущими 
ворожими дронами. «А як швидко вийти, 
якщо ти більшу частину доби сидиш, ле-

жиш? М’язи  слабнуть: значить, 
присідаєш у бліндажі, відтиска-
єшся. Крім боїв, розваг вистача-
ло. Були павербанки, флешки з 
книжками і фільмами. Усі припаси 
скидали наші дрони. Навіть гене-
ратор», – розповідає воїн. 

Підрозділ Антона був третім у 
черзі на зміну, але терміни весь 
час порушувалися. Люди не могли 
пройти два кілометри, такі силь-
ні обстріли були. Під ногами міни, 
зверху дрони – і на все 20 хвилин.  
«Досвід підказує, коли і скільки 
може прилетіти. Спочатку ра-
хуєш, потім звикаєш, далі вже за 
характером свисту визначаєш 
ймовірне місце падіння. Коли на-
ступає обережна тиша, ти ро-
зумієш, що подолав, пережив, ви-
тримав», – ділиться Антон.

Так настав дощовий травень. 
Зміна змогла зайти з шостої спро-
би. «Моя черга виходити, – про-
довжує Антон. – Ніч, світить 
місяць, видно, як вдень. Йду по-
садкою, плутаюся в кущах, падаю 
і за 20 хвилин дійшов тільки до її 
краю. Ще й «радейку» свою за-
губив. Присвітив, спробував по-
шукати, а тут ворожий «мавік» 
над головою, пішли скиди. Цілий 
рій FPVішок, розвернувся на пі-
лотаж… Як я схопився, як вони 
мене не «спалили», як добіг назад 
на позиції – навіть не уявляю те-
пер. Командиру доповів, що вихо-
дити більше не буду. Це був 120-

й день. Сказав собі, що ліпше просиджу 
тут 300 днів, але вийду живим».

На кінець літа легше не стало. Ворог 
щодня крив українських захисників вог-
нем, лишалося молитися. Антон впевне-
ний, якщо людина щиро у щось вірить, 
вона творить дива. Ні, не стає суперменом 
– змінюється психологічно. Усвідомлює ві-
рогідні можливості, стає впевненою у сво-
їх діях, зважує рішення, обережно вра-
ховує, що може трапитися. Тоді страх не 
затьмарює розум. «Ми – ті, ким ми ста-
ли, ким нас зробила війна. Є «до» і «за-
раз». Що буде після?», – сумно запитує 
військовий.   

Виходив Антон з позиції на 243-й день, 
10 жовтня 2025 року в осінній туман. 
Знову була пригода з «радейкою» – на-
тиснув не ту кнопочку і заблокував. Легше 
було йти тим, хто не лінувався присідати. 
Допомагали знесиленим побратимам і, 
дякувати Богу, усі вийшли живими. 

…Вони вросли в історію цієї війни. 
Стали гвинтиками великої машини на лінії 
бойового зіткнення між Україною і світовим 
злом. Ми зустрілися з Антоном Кутицьким 
наприкінці його короткої відпустки. Він – у 
цивільному. Гарний, стрункий, усміхнений. 
Тільки очі весь час на сторожі. Коли захо-
дили у міську бібліотеку, де домовилися 
поспілкуватися, він автоматично мене від-
сунув і зайшов першим. І навіть не помі-
тив. Це рефлекс. «Мені вже потрібно їха-
ти на фронт, бо авто знайшли. Я приїду, 
все владнається. Все буде нормально. 
Ми переможемо, у нас іншого виходу не-
має, – впевнений Антон Кутицький.

Людмила Михалєвська

ПОКЛИКАННЯ БЕЗ ПРАВА НА ПОМИЛКУ
Він не шукав героїзму – він просто став там, де був потрібен. Молодий нетішинський військо-

вий-доброволець, сапер Антон Кутицький, який 243 дні не залишав позицій, – це історія не про циф-
ри. Це історія про витримку, відповідальність і тиху мужність людини, яка щодня дивиться смерті 
в очі й робить свою роботу без пафосу, без камер, без гучних слів.

Сапер – це фах, де помилка не має права на існування, а кожен рух може бути останнім. 243 доби 
– це бої, безсонні ночі, постійна напруга, холод і спека, бруд, страх, який не зникає, але якому не 
дозволяють керувати собою. Це вибір залишатися, коли можна було зламатися, відійти, здатися.

Ця історія не лише про одного воїна. Вона про покоління українців, які подорослішали на війні. 
Про тих, хто добровільно взяв на себе найнебезпечнішу роботу, щоб інші могли жити, наступати, 
повертатися додому. Про силу, яка не кричить, але тримає фронт. 

Сапер Антон КутицькийСапер Антон Кутицький

Сім’я Кутицьких під різдвяною зіркоюСім’я Кутицьких під різдвяною зіркою
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«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС.
Видається на виконання ст. 10. «Права громадян та їхніх 
об'єднань на одержання інформації у сфері використання 

ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 
«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 

та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа»

Інформаційний вісник «Перспектива» виготовлено у відділі 
інформаційно-технічної підтримки УРГтаМ

Відповідальна за випуск начальник ВІТП УРГтаМ
Тетяна Степанюк, тел.: 6-37-84

E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua
Віддруковано у видавництві ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»,

м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14. Тираж 1000 екз. 

Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

ДОСЯГНЕННЯ АТОМНИКІВДОСЯГНЕННЯ АТОМНИКІВ

ВАЖЛИВОВАЖЛИВО

Відповідно до наказу тарифи ста-
новитимуть на:

 централізоване водопостачан-
ня – 42,86 грн за 1 куб.м без ПДВ та 
51,43 грн за 1 куб.м з ПДВ;

 централізоване водовідведен-
ня – 42,82 грн за 1 куб.м без ПДВ та 
51,38 грн за 1 куб.м з ПДВ.

Послуги з постачання тепло-
вої енергії та постачання гарячої 
води.

Для населення – за тарифами, 
встановленими рішенням виконав-
чого комітету Нетішинської міської 
ради від 24.06.2021 №300/2021 «Про 
встановлення тарифів на послуги з 
постачання теплової енергії та по-
стачання гарячої води»:

постачання гарячої води:
за умови підключення руш-

никосушильників – 26,97 грн за 1 
куб.м без ПДВ та 32,36 грн за 1 куб.м 
з ПДВ;

за умови відсутності рушни-
косушильників – 25,60 грн за 1 куб.м 
без ПДВ та 30,72 грн за 1 куб.м з ПДВ;

постачання теплової енергії – 

252,22 грн за Гкал без ПДВ та 302,66 
грн за Гкал з ПДВ.

Для бюджетних установ та 
інших споживачів за тарифами, 
встановленими наказом начальника 
Нетішинської військової адміністра-
ції від 22.07.2025 №131/2025-к «Про 
встановлення тарифів на послуги з 
постачання теплової енергії та по-
стачання гарячої води»:

постачання гарячої води – 
59,66 грн за куб.м без ПДВ та 71,59 
грн за куб.м з ПДВ;

постачання теплової енер-
гії – 536,85 грн за Гкал без ПДВ та 
644,22 грн за Гкал з ПДВ.

Розмір плати за абонентське 
обслуговування у розрахунку на 
місяць на одного абонента для ко-
мунальних послуг, що надаються 
споживачам за індивідуальними до-
говорами про надання комунальних 
послуг, або за індивідуальними до-
говорами з обслуговування внутріш-
ньобудинкових систем про надання 
комунальних послуг становить:

•з централізованого водопоста-

чання з обслуговуванням вузла ко-
мерційного обліку води – 24,90 грн 
без ПДВ та 29,88 грн з ПДВ;

•з централізованого водопоста-
чання без обслуговування вузла ко-
мерційного обліку води – 23,97 грн 
без ПДВ та 28,76 грн з ПДВ;

•з централізованого водовідве-
дення – 25,51 грн без ПДВ та 30,61 
грн з ПДВ;

•з постачання гарячої води з 
обслуговуванням вузла комерцій-
ного обліку гарячої води – 23,07 грн 
без ПДВ та 27,68 грн з ПДВ;

•з постачання гарячої води без 
обслуговування вузла комерційного 
обліку гарячої води – 22,91 грн без 
ПДВ та 27,49 грн з ПДВ;

•з постачання теплової енергії з 
обслуговуванням вузла комерційно-
го обліку теплової енергії – 32,82 грн 
без ПДВ та 39,38 грн з ПДВ;

•з постачання теплової енергії без 
обслуговування вузла комерційного 
обліку теплової енергії – 21,96 грн без 
ПДВ та 26,35 грн з ПДВ.

За інформацією комунального 
господарства філії «ВП ХАЕС» АТ 

«НАЕК   «Енергоатом»

Для забезпечення надійної роботи комунального 
господарства філії «ВП ХАЕС» та безперервного на-
дання послуг в умовах режиму воєнного стану вкрай 
важлива своєчасна сплата за комунальні послуги. 

Звертаємо вашу увагу на те, що введення воєнного 
стану не звільняє споживачів від сплати житлово-ко-
мунальних послуг. Відповідно до умов договорів про 
надання послуг з централізованого теплопостачання, 
водопостачання та водовідведення розрахунковим 
періодом для оплати послуг є календарний місяць. 
Оплата послуг здійснюється не пізніше 20 числа міся-
ця, що настає за розрахунковим періодом. 

З огляду на зазначене, наголошуємо на необхідно-
сті та важливості оплати спожитих комунальних по-
слуг та недопущення накопичення боргів перед під-
приємством-постачальником комунальних послуг. 

Шановні споживачі! Комунальне господар-
ство філії «ВП ХАЕС»  повідомляє про змі-
ну обслуговуючого банку та реквізитів з 
01.01.2026 року. З 01 січня 2026 року всі платежі 
необхідно здійснювати на зазначений рахунок:

*  Одержувач: філія «ВП «Хмельницька АЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом»

* Код ЄДРПОУ: 21313677
* Банк: філія «Хмельницьке обласне управ-

ління АТ «Ощадбанк»
*Розрахунковий рахунок:
UA593157840000026006301737461

КГ філії «ВП ХАЕС»

СВОЄЧАСНА
ОПЛАТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ – ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 
КОЖНОГО СПОЖИВАЧА

ІНФОРМАЦІЯ ФІЛІЇ «ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» ПРО
 ТАРИФИ НА КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ТА ПЛАТУ ЗА

АБОНЕНТСЬКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ З 01 СІЧНЯ 2026 РОКУ

Попередньо після проведення двох ту-
рів визначилися лідери груп, які склали 
четвірку півфіналістів. Так у групі «А» ними 
стали команди ГТЦ+КГ+В/Ч і ТЦ+ТрЦ, а в 
групі «В» – ЕЦ+ЗДПРЗ та збірна команда 
відділів.

У поєдинках за 5-6 місця команда 

ЦТАВ+Управління+ЗВВО помірялися сила-
ми з командою ЕРП. Матч відбувся за пе-
реваги першої команди з рахунком 7:1. Це 
дало можливість посісти 5 місце.

Видовищними стали півфінальні матчі. 
Спочатку між собою зустрілися збірна ко-
манда відділів та ГТЦ+КГ+В/Ч. Перший тайм 

став переможним для гравців ГТЦ+КГ+В/Ч з 
рахунком 2:1. Голи забили Дмитро Монах та 
Костянтин Муромський, а в суперників від-
значився Олександр Калежнюк. У другому 
таймі гравці збірної відділів остаточно дове-
ли свою перевагу з рахунком 3:2 і одержали 
право виступати у фіналі.

Другим фіналістом стала команда 
ЕЦ+ЗДПРЗ. У поєдинках за третє міс-
це хорошу майстерність показали гравці 
ГТЦ+КГ+В/Ч, які виграли у команди ТЦ+ТрЦ 
з рахунком 5:1. 

Фінальна частина змагань з футзалу, 
де зустрілися команди ЕЦ+ЗДПРЗ та збір-
на відділів, виявилася видовищною та нес-
ла велику інтригу. Тут голів не бракувало. 
Але спортивна фортуна посміхнулася саме 
гравцям ЕЦ+ЗДПРЗ. Їм дістався кубок та 
чемпіонські медалі. Срібло закріпилось за 
збірною відділів.

За підсумками низки змагань, які відбува-
лися в залік ХХІІ Спартакіади Хмельницької 
АЕС під гаслом «Разом до Перемоги», пер-
ше місце виборола команда ЕЦ+ЗДПРЗ, 
другу сходинку п’єдесталу посіла команда 
ЕРПу, а третю –  ТЦ+ТрЦ.

Петро Шелепало

КОМАНДА ЕЦ+ЗДПРЗ – ЧЕМПІОН ХХІІ 
СПАРТАКІАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС

Завершилися змагання з футзалу в залік ХХІІ Спартакіади ХАЕС 
під гаслом «Разом до Перемоги» на підтримку ЗСУ. Вони проходили 
за участю восьми команд, які були розділені на групи «А» та «В».

ОЛЕГ ЖОХ – ГЕРОЙ
СПОРТИВНОГО РОКУ-2025

2025 рік став для працівника транспортного 
цеху Хмельницької АЕС Олега Жоха черговим 
підтвердженням високого спортивного рівня. 
Він здобув чергову перемогу на чемпіонаті світу 
з армрестлінгу, додавши до своєї колекції 12-й 
титул чемпіона світу серед дорослих, успішно 
виступив на престижних міжнародних турнірах 

та виборов золото Кубку України.
Поєднуючи щоденну роботу на ХАЕС з про-

фесійним спортом, Олег Жох демонструє висо-
ку особисту дисципліну та стабільний результат 
як у виробничій діяльності, так і на міжнародних 
змаганнях.

Власна інформація

Працівник транспортного цеху Хмельницької АЕС, заслужений майстер 
спорту України з армрестлінгу Олег Жох визнаний «Найкращим спортсме-
ном року з неолімпійських видів спорту» за підсумками обласного конкур-
су «Герої спортивного року-2025», що відбувся на Рівненщині.

ЕЛЕКТРОЗАРЯДНА
СТАНЦІЯ НА СТОЯНЦІ 

АВТОТРАНСПОРТУ ПОБЛИЗУ 
ХАЕС ВІДНОВИЛА РОБОТУ

З 31 грудня 2025 року від-
новлено надання послуги із 
заряджання електромобілей. 
Станція зарядки потужністю 
22 кВт дозволяє повністю за-
рядити електромобіль за до-
сить короткий проміжок часу, 
доки власник знаходиться на 
роботі. Вартість заряджання – 
11,60 грн за кВт*год. Щоб ско-
ристатися послугами зарядної 
станції, необхідно відсканува-
ти QR-код, встановити дода-
ток та поповнити свій баланс.

З 01 січня 2026 року філія «ВП ХАЕС» буде здійснювати надання послуги з централізо-
ваного водопостачання та централізованого водовідведення за тарифами, що встанов-
лені наказом начальника Нетішинської військової адміністрації від 08.09.2025 №157/2025-н 
«Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».

Олег Жох (у центрі), найкращий спортсмен Олег Жох (у центрі), найкращий спортсмен 
року з неолімпійських видів спортуроку з неолімпійських видів спорту

Завершилися змагання з футзалуЗавершилися змагання з футзалу


